PRINCIPAL OFFICE

LAXMAN PRASAD BAIDH GOVT. GIRLS COLLEGE, BEMETARA

COLLEGE CODE- 1706

Wchsue-m.lphngclmmcur;.,m, Emall- ggchemetara@gmall.com, Phone No
9424130755, 7354661720

LA.1: Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution
from the following stakcholders D) Students 2)Teachers 3)Employers 4)Alumni

AND

7. | ' o . P .
I.4.2: Feedback process of the Institution may be classified as follows: Options

1. Feedback collected, analyzed and action taken and feedback available on website
2. Feedback collected, analyzed and action has been taken

3. Feedback collected and analyvzed

4

5

Feedback collected
Feedback not collected

I 0B A CK ANALYSIS REPOR T

I. Enhancement of women safety and security in college campus.

2. Augmentation of admission opportunities in the college.

3. Construction of a cycle stand in college campus.

4. Enrichment of RO drinking water facility in the college

5. Inauguration of medical and health counseling facility in colleg

6. Enhancement of ICT based teaching-learning aids and tools in the college

7. Strict adherence to student-teacher attendance regularity in the college

8. Enrichment of student Help Desk in college.

9. Enhancing the accessibility of student Grievance Cell in the college.
10. Timely completion of syllabus curriculum and co-curricular activities in college as per the

academic calendar.
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i 1. Puhancement in Lab tools in the college.

12, Enhancement ol seating capacity of the collepe.

13 PG classes should be started,

14, Stationery shop should be started in the college.

13, Canteen should be started in the college.

Lo, Multiple choice questions should be included in the internal examinations
17, Preparation of competitive exams tor career building.

18, Sanitary pad machine should be installed in the college.

19. Spoken English class should be started in college.

I « c rioN Tk eN reror T

appointed in the

1. For solution of complaints received from the girls, a watchman has been
college and eflorts are being made for boundary wall.

2. Correspondence has been done by the college to increase the admission seat so that the girls
can get admission facility.

3. Proper arrangement of cycle stand is being done in the college.

4. The concerned person is ordered to check the water filter from time to time so that girls can
get the facility of clean drinking water.

5. Efforts are being made to provide health related guidance to the students.

clqu
6. There are currently three Smart available. Tried to increase the number of Smart class.

7. From time to time. show cause notices are issued to the parents by the principal for the teacher
——

and students absent.

8. Efforts are being made to improve the Student Help Desk and trying to arrange a separate

room.

9. A complaint box has been arranged for the Student Grievance Cell. From time to time, related

person reads their grievances and tries to redress them.

10. From the beginning of the session, the academic calendar is pasted on the notice board and

made aware to the students.
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; aterial materials that are
1. Proper arrangements have been “‘fidc for the experimental material. The
notavailable is provided from time to time. | =
12. Correspondence has been done by the college to increase the seating capacity., e
13. On the demand of the students, the higher education department was asked by the pr
ol the institute 10 conduct PG classes.
14. The college arranged a stationery shop near the college.
I5. The college arranged a canteen near the college.

thei i . rding to the orders of
16. The intemnal assessment examinations in the college are conducted ﬂ?COI . 5 et
i ‘ . ( - : : ;
the university. For this reason, multiple choice questions cannot be inclu
examinations by the institution,

. . T > conducted by
17. Efforts are on o start the preparation of various examinations to hL UJ:_ T
S P ‘ing this proble
CGVYAPAM and State Public Service Commission in the college while resolving this pre
quickly.

I8. Sanitary pad machine is installed in the college.

19. Keeping in mind the need and compulsion of English in various ficlds, efforts are being made
to provide additional class of spoken English in the college.
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OFFICE OF PRINCIPAL

LAXMAN PRASAD BAIDH GOVT. GIRLS COLLEGE, BEMETARA

COLLEGE CODE -1706
WebSite-www.Ipbggcbemetara.in, Email- ggebemetara@gmail.com, Phone No.- 9424130755, 7354661720

————

Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution from the stakeholders

STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2016-17)

TOTAL RESPONSE:- 103

S.No. PARAMETERS EXCELLENT | GOOD |AVERAGE POOR | TOTAL

1. Syllabus aid in - 0%
developing life and | 52.42% 25.24% 19.41% 2.93% 100%
employability skill

2 Syllabus is easy to
understand. and {;arcer 58.25% 36.89% 3.88% 0.98% 100%
oriented.

3. Syllabus is related to real _
life and is applicable in | 62-12% 33.97% 2.93% 0.98% 100%%
real life.

4. Syllabus is appropriate in
inculcating values, | 67-96% 22.33% 7.77% 1.94% 100%
morality etc  among
student.

5. Syllabus encourages for
startups,  field  work, 43.69% 34.95% 20.38% 0.98% 100%
project etc.

6. Syllabus is helpful in -
providing 46.61% 30.09% 21.36% 1.94% 100%
opportunities for hand an
experience.

7. The clarity, relatedness
and  availability ~ of | 36:31% 28.15% 14.56% 0.98% 100%
resources  related to
syllabus in sufficient.

8. Syllabus is relevant in the
present context. 73.79% 20.39% 3.88% 1.94% 100%

9. Size of syllabus s
appropriate in terms of 63.10% 22.33% 11.64% 2.93% 100%
load on the students.
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RESPONSES OF STUDENT IN PERCENTAGE (%)
. 2016-17
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Syllabus aid ~ Syllabusis  Syllabus is Syllabus is Syllabus Syllabus is
in developing  easyto relasted to  appropriate encourages helpful in
life and understand real life and isin inculcating for startups, providing

The clarity,  Syllabus s Size of
relatedness relevantin  syllabus is

and the present appropriate
employability and career applicablein  values, field work, opportunities availability of  context. in terms of
<kill oriented. real life.  morality etc  projectetc.  for hand an resources load on the
among experience. related to students
student. syllabus in
sufficient.

mEXCELLENT mGOOD mAVERAGE mPOOR
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2017-18)

FTOTAL RESPONSE:- 198

S.No.

" PARAMETERS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE | POOR

TOTAL

| Syllabus aid in

developing  life  and
employability skill

45.45%

38.38%

14.65% 1.52%

100%

Syllabus is easy to
understand and  career
oriented.

46.98%

36.87%

13.63% 2.52%

100%

Syllabus is related to
real  life  and s
applicable in real life.

49.50%

40.41%

9.59% 0.50%

100%

Syllabus is appropriate
in inculcating values,
morality etc  among
student.

52.53%

38.89%

7.57% 1.01%

100%

Syllabus encourages for
startups,  field  work,
project etc.

45.96%

34.35%

17.67% 2.02%

100%

0.

Syllabus is helpful in
providing
opportunities for hand
an experience.

55.04%

26.27%

16.17% 2.52%

The clarity, relatedness
and  availability  of
resources  related to
syllabus in sufficient.

65.66%

22.21%

10.61% 1.52%

100%

e ————

Syllabus is relevant in
the present context.

57.07%

29.3%

12.62% 1.01%

100%

e e e e —
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RESPONSES OF STUDENT IN PERCENTAGE (%)
2017-18
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Syllabus is Syllabus Sy1fabusis The clarity,  Syllabusis Size of

ST

Syllabus aid  Syllabus (s Syllabus s

indeveloping  casy to related to appropriate  encourages  helpful in relatedness  relevantin  syllabus is
ieand  understand real lite and is in inculcating for startups,  providing and the present appropriate
employability and careet applicable in values, field work, opportunities availability of  context. in terms of
skall oriented. real lile. morality etc  project etc. for hand an  resources load on the
amaong experience.  related to students.
student. syllabus in
sufficient.
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2018-19)

TOTAL RESPONSE:- 311

S.No. |

PARAMETERS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

POOR

TOTAL

Syllabus aid in
developing life and
employability skill

71.39%

20.25%

8.04%

0.32%

100%

T

Syllabus is easy 1o
understand and career
oriented.

73.96%

22.82%

0.00%

100%

Syllabus is related to
real life and s
applicable in real life.

72.99%

20.9%

547%

0.64%

100%

Syllabus is appropriate
in inculcating values,
morality etc among

| student.

79.42%

12.86%

6.76%

0.96%

100%

Syllabus encourages for
startups, field work.
project etc.

74.6%

17.69%

71.39%

0.32%

Syvllabus is helpful inl

providing
opportunities for hand
an experience.

76.54%

15.75%

6.10%

1.61%

100%

The clarity. relatedness
and availability  of
resources related to
svllabus in sufficient.

7621%

18.97%

4.82%

0.00%

100%

Svllabus is relevant in
the present context.

75.56%

20.58%

3.86%

0.00%

100%

Size of syllabus is
appropriate in terms of
load on the students.

72.03%

5.78%

0.64%

100%

! b A\
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RESPONSES OF STUDENT IN PERCENTAGE (%)
| ~2018-19
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Syllabus 2idin Syllabusis  Syllabusis  Syllabusis Syllabus Syllabusis  Theclarity,  Syllabus i Size of
developing easy to relatedto  appropriate encourages  helpfulin  relatedness  relevantin Lyllsbon o
iife and understand real life and is in inculcating for startups,  providing ard the prewentl  appropriate
emgloyability and career  applicable in values, field work, opportunities availability of  contert i peeseres o
skill oriented. real life. morality etc  project etc.  for hand an  resources lcag on the
among eyperience.  related to stuGents
student. syllabus in
sufficient.
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STUDENT'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2019-20)

TOTAL RESPONSE:- 394

S.No.

PARAMETERS

EXCELLENT

GOOD

AVERAGE

POOR

TOTAL

Svllabus  aid in
developing life and
employability skill

75.38%

14.47%

7.87%

2.28%

100%

13

Syllabus is easy to
understand and career
oriented.

82.23%

11.43%

5.33%

1.01%

100%

Syllabus is related to
real life and s
applicable in real life.

82.99%

10.66%

5.08%

1.27%

100%

Syllabus is appropriate
in inculcating values,
morality etc among
student.

78.68%

13.45%

7.37%

0.5%

100%%

Syllabus  encourages
for startups, field
work, project etc.

78.93%

12.95%

6.35%

1.77%

100%

Syllabus is helpful in
providing
opportunities for hand
an experience.

81.47%

11.93%

5.84%

0.76%

100%

The clarity,
relatedness and
availability of
resources related to
svllabus in sufficient.

79.18%

12.44%

6.86%

1.52%

100%

Syllabus is relevant in
the present context.

83.50%

10.41%

5.59%

0.5%

100%

Size of syllabus is
appropriate in terms of
load on the students.

84.77%

8.63%

4.83%

1.77%

100%
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Syllabus aid in Syllabus is easy  Syllabus is Syllabus is
developing life to understand relsted to real appropriate in encourages for

RESPONSES OF STUDENT IN PERCENTAGE (%)
2019-20

e 0 M illil’i,\;

Syllabus Syllabus is The clarity,

Syllabus is
helpful in relatedness relevant in the

and and career life and is inculcating  startups, field providing  and availability  present
employability  criented. applicable in values, work, project opportunities  of resources context.
skill real life. morality etc etc. for hand an related to
among experience syllabus in
student. sufficient.
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TOTAL RESPONSI::- 539

S.No.

PARAMETERS

EXCELLENT

Syllabus aid in developing
life and employability skill

GOOD

AVERAGE

POOR

TOTAL

71.98%

23.01%

2.97%

2.04%

100%

Syllabus s easy to
understand  and career
oriented.

60.67%

32.47%

4.08%

2.78%

100%

Syllabus is related to real

life and is applicable in
real life.

68.27%

23.93%

5.38%

2.42%

100%

Syllabus is appropriate in
inculcating values,

morality  etc  among
student.

66.98%

25.04%

4.64%

3.34%

Syllabus  encourages for
startups,  field  work,
project etc.

61.80%

30.61%

5%

100%

100%

Syllabus is helpful in
providing  opportunities
for hand an experience.

64.57%

29.86%

3.90%

1.67%

100%%

The clarity, relatedness
and availability of
resources  related  to
syllabus in sufficient.

69.76%

23.75%

4.27%

100%6

Syllabus is relevant in the
present context.

67.17%

26.15%

3.15%

Size  of syllabus s
appropriate in terms of
load on the students.

68.28%

25.79%

3.8%9%
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'RESPONSES OF STUDENT IN PERCENTAGE (%)

2020-21
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2016-17)

TOTAL RESPONSE:- 12

S.No.

PARAMETERS

STRONGLY
AGREE

AGREE

NEUTRAL

DISAGREE

STRONGLY
DISAGREE

Course outcomes are
well defined and clear.

50%

25%

25%

0%

(o]

Curriculum is
balanced with regards
to the theoretical and
practical knowledge.

66.66%

16.67%

16.67%

0%

0%

Pedagogy  proposed
matches the content.

66.66%

8.34%

25%

0%

0%

Curriculum focus on
skill development.

41.66%

33.33%

16.67%

8.34%

0%

Content of the course
are in conformity with
the learning outcome.

66.66%

25%

8.34%

0%

0%

Curriculum is as per
the need of students.

38.33%

25%

16.67%

0%

0%

Curriculum is
revised/updated as per
need.

50%

33.33%

16.67%

0%

0%

The course of the
studies carries
sufficient| number of
optional papers.

41.66%

41.66%

8.34%

8.34%

0%

Syllabus provides
opportunities to
explore, innovate and
research,

41.66%

33.33%

16.67%

8.34%

0%

10.

The books prescribed
listed as reference
materials are relevant,
updated and
appropriate,

66.66%

16.67%

16.67%

0%

0%
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RESPONSES OF TEACHERS IN PERCENTAGE (%)
2016-17
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2017-18)

TOTAL RESPONSE:- 12

) ‘RONGLY
S.No. | PARAMETERS STRONGLY | AGREE NEUTRAL DISAGREE S—:gf(“;RFE
AGREE i ’
P 04
1. Course outcomes are | 50% 33.34% 8.33% 8.33% 0%
well defined and clear.
2. Curriculum is balanced | 41.67% 25% 25% 8.33% 0%
with regards to the
theoretical and practical
knowledge.
3. Pedagogy proposed | 41.66% 33.34% 25% 0% 0%
matches the content.
4, Curriculum focus on skill | 50% 25% 25% 0% 0%
development.
5. Content of the course are | 58.33% 33.34% 8.33% 0% 0%
in conformity with the
learning outcome.
6. Curriculum is as per the | 41.66% 33.34% 25% 0% 0%
need of students.
7. Curriculum is | 66.66% 16.67% 16.67% 0% 0%
revised/updated as per
need.
8. The course of the studies | 41.66% 33.34% 25% 0% 0%
carries sufficient| number
of optional papers.
9 Syllabus provides 50% 41.67% 8.33% 0% 0%
opportunities to explore,
innovate and research.
10. The books prescribed 50% 33.34% 16.66% 0% 0%

listed as reference
materials are relevant,
updated and appropriate.
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RESPONSES OF TEACHERS IN PERCENTAGE (%)
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2018-19)
LI el LA L e o FPatiak AntLs

TOTAL RESPONSE:- 12

_S_I';;—‘—I'RWT”“.‘ 3:';:'}:::‘]:(.!4\ AGREE NEUTRAL DISAGREL NTRONGLY
AGREE DISAGRED,
“5-__.” _‘..{Il.]-l"M'l .(llilti.‘('lﬂ'-ll..‘s hrc S0% 28% 25% “".t.u 0%
well defined and clear,
5| Curriculum is balanced | 41.66% 3334% 259 om 0%
with regards to the
theoretical and practical
hnowledge.
bh ?;-_dagng)- proposed | 41.66% = FI A33aw % 0%
matches the content. "
4, Curriculum  focus  on | 507, 33.34% 16.66% 0 B 0
skill development. N N
5. Content of the course 66.67% 25% 8.33% 0% 0% -
are in conformity with o h -
the leaming outcome,
6. Curriculum is as @
s per the | 50° 25% 25% ' ; o
need of students. ’ o . o e
& Curriculum i
i 15 | 66.67% 259 0 0
revised/updated as per ’ ’ s = N
need.
8
: The course of the 41.66% 33.34% 25% 0% 0%
studies carries sufficieny) |
number of optional
papers,
9, Twe —
Syllabus provides 58.33% 3334% | 833% e e
OPportunities to explore,
Innovate and research,
10, TThe—
; :‘hc books prescribed 50% 41.67% 8.33% 0% 0% B
isted as reference
Materials are relevant,
| Ypdated and appropriate.
___—v—u—___
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'RESPONSES OF TEACHERS IN PERCENTAGE (%)
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TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2019-20)

TOTAL RESPONSE:- 12

~o. | PARAMETERS | STRONGLY
S.No RRS T(-'E)-N-('m AGREE | NEUTRAL | DISAGREE | STRONGLY
*REE DISAGREE

, Cours g y
l e osromes | 55.34% 33.33% 8.33% 0% 0%

are well defined and
clear.
Curriculum is 50% 50 ~

; , 25% 25% 2 >
balanced with ’ : o =
regards to the
theoretical and
practical
knowledge.
3. Pedagogy proposed | 58.34% 33.33% 8.33% 0%
matches the content,

)

0%

Curriculum focus on | 50% 33.33% 16.67% 0% 0%

skill development.

*|

5. Content of the 58.33% 25% 16.67% 0% 0%

course are in
conformity with the
learning outcome.

6. Curriculum is as per
the need of students.

41.67% 33.33% 25% 0% 0%

7. Curriculum is | 66.67% 25% #.33% 0% 0%

revised/updated  as
per need.

8. The course of the 50%
studies carries
sufficient| number
of optional papers.
9. Syllabus provides
opportunities to
explore, innovate
10. 1?: fos::fh' 50% 67% | 833%
prescribed listed as
reference materials
are relevant,
updated and
appropriale.

33.33% 16.67% 0% 0%

33.33% 8.33% 0% 0%

58.34%

0% 0%
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CHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM (2020-21)

\
|

[OTAL RESPONSE:- 12

~<~o. | PARAMETERS STRONGLY [ AGREE | NEUTRAL | DISAGREE | STRONGLY
S.No. AGREE DISAGREE
7 | Course outcomes are | 50% 41.66% | 8.34% 0% 0%
well defined and clear.
| Curriculum is 41.67% 3333% | 25% 0% 0%
balanced with regards
to the theoretical and
practical knowledge.
3. | Pedagogy  proposed | 41.67% 33.33% 25% 0% 0%
matches the content,

4. Curriculum focus on | 66.66% 25% 8.34% 0% 0%%
skill development.

5 Content of the course | 58.33% 33.33% 8.34% 0% 0% &
are in conformity with |
the learning outcome.

6. Curriculum is as per | 50% 33.33% 16.67% 0% 0% 2
the need of students, r

|

7. Cutriculum is | 66.66% 25% B.34% 0% 0% —!
revised/updated as per |
need. '

|

8. The course of the 41.67% 250, 33.33% 0% (0% —
studies carries r
sufficient| number of !

— optional papers. i

i Syllabus provides 50% 3333% | 16.67% [0 Ta
opportunities to }
explore, innovate and |

| research, 1
|0 The b T - o p— 8|
' he books prescribed | 41.66% 41.67% 16.67% 0% TR i
listed as reference |
materials are relevant, |
updated and |
~——__|_appropriate. - |
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RESPONSES OF TEACHERS IN PERCENTAGE (%)

2020-21
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